1060

SKALA 1:50

760
77 151 568 L 27
2, 1 a1 12 379 L5 L Oka/ 4. 7
L2 [l 141 , 110 . 134] 1 . 19 . 183 11
1 1 1
N SN
k L ) 5
T 17 110 ‘ 77 % ‘ 0 144 i
DD E
SS ‘ /&.
b2 ‘ 00}
§ |
83 16 5 38
10,03 m? 17,12m? o
212 . 92
80 s
@ 200 Db4) 210 S
N - - Sy - V- V—- — — - — - — - — ——%
I L T N
1 o ~ 3
3 8 1 o
g8 4 : 9,01 m? o s S
N N =0 > 0 ! NN
. 505m 200 @ |
7777777777777 ‘ 12/17
| | 8 ==
= 1217 8 = h:
T 12 3
b 3,09/77 %
3 A S ) gy SKALA 1:250
! \ i i ‘ i ‘ i ‘ i
v om 5m 10m 20m 30m 40m
|| 78 | @ T . \
223m?| !
[ . . S N N o I T -
N e o .l %‘% 13 .
™ o 4‘—1 [r 11.32m? "
Il S L
] ‘ Zestawienie pomieszczer ‘ ‘ Zestawienie czes¢ ogrodowa ‘
71 ‘ nr pom. ‘ pomieszczenie ‘pow/erzchn/‘a‘ wysokosé ‘ ‘ rodzaj ‘pow/e/zchnia‘
8 262m? 3 3 ; -
= il = = 1/1 | wiatrofap 262m?| 250m teren zielony 134,86 m?
. - e 12 | korytarz 309m? | 250m taras 11,13 m?
“ | L 13 | pokdi 11,32m?| 250m
N = RN 14| kuchnia 901m? | 250m
j)
SR S S 15 | pokgj 17,12m? 250m
b b O; 1/6 | pokgi 10,03m?| 250m
@ @ 17 | tazienka 503m? | 250m
105 | 9% L 105 L 49 ! 160 157 1/8 | schowek 223m? | 100-250m
127 :Lz[r | " 108 2)] . 339 | 24 15
151
’ e -2 suma lokal 4.1 ‘ 60,45 m? ‘




